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21ª Sesión Ordinaria 13/08/2013 - 18:00 

DIARIO DE SESIONES 

CONCEJO MUNICIPAL DE LA CIUDAD DE SUNCHALES  

Concejales presentes 

Sra. Cecilia Ghione 

Sr. Leandro Migliori 

Sr. Leandro Lamberti 

Sr. Horacio Bertoglio 

Sr. Pablo Pinotti 

Autoridades de la Sesión:  

Presidente: Cecilia Ghione. Vicepresidente 1º: Leandro 

Migliori. Vicepresidente 2º: Leandro Lamberti.- 

Ausente con aviso:  Sr. José Marotti.- 
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Informe de Presidencia 
La titular del Cuerpo Legislativo, Sra. Cecilia Ghione 

(FPCyS-PS), informa las actividades realizas durante la 

semana pasada: 

 

Miércoles 7: la concejala Ghione participó del acto de 

apertura de la Feria de Ciencia y Tecnología, llevada a 

cabo en la Escuela Savio. Por la tarde se trabajó en 

Comisión analizando una nota que se había girado para 

su análisis, relativa a la extracción de una especie 

arbórea en una calle de la ciudad. También se comenzó 

con el tratamiento del proyecto de Ordenanza referido a 

arbolado público.  

Jueves 8: reunidos en Comisión, los concejales 

analizaron los proyectos cuyos despachos forman parte 

del Orden del Día.  

 

Viernes 9: los concejales Bertoglio y Migliori recibieron 

en el Concejo Municipal a alumnos y alumnas del tercer 

Grado de la Escuela Ameghino. 

 

2 

Correspondencia ecibida 
 Guardias médicas del Hospital local 

correspondientes al mes de julio de 2013.- 

 

 Nota Concejo Municipal de Villa Ocampo. Adjunta 

Res. Nº 7/13: Solicita a la Cámara de Diputados 

tratamiento y aprobación P. de Ley del senador pcial. 

Rodrigo Borla.– MOCIONA EL CONCEJAL BERTOGLIO 

PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota VOX Asoc. Civil. Solicitan audiencia con 

participación Asoc. Sunchales Rock, Asoc. de Deportes 

No Convencionales de Sunchales (análisis integral de 

fuertes problemáticas; derecho a la libre expresión).– 

MOCIONA EL CONCEJAL PINOTTI PASAR LA NOTA A 

COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota secretaria Comisión Municipal para la 

Promoción de la Cultura, invitando a la reunión a llevarse 

a cabo el día martes 13 a la hora 20 en el Palacio 

Municipal.- 

 

 Nota secretario Desarrollo Económico y 

Cooperativismo, haciendo llegar invitación a la reunión 
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de la Comisión Evaluadora para la definición de la 

adjudicación de lotes en la ampliación del área 

industrial, el día miércoles 14 a la hora 12 en el Salón 

Azul del Municipio.  

 

 Del Jardín Materno Municipal, invitando al acto en 

homenaje al Gral. José de San Martín, que se llevará a 

cabo en el edificio escolar el día viernes 16 a la hora 

16:45.- 

 Nota Escuela Nº 379 “F. Ameghino”, alumnos 3º 

Grado: solicitan rever Orden. Nº 1617/2005, verificar 

estado actual casa de Steigleder y asumir compromiso 

para su conservación.- MOCIONA EL CONCEJAL 

MIGLIORI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota Escuela Nº 379 “F. Ameghino”, invitan a la 

presentación de la revista escolar por los 125 años de la 

institución, el día martes 20 a la hora 19:30.-  

 

 Nota Centro Comercial, Industrial y de la 

Producción de Sunchales, informando nueva 

conformación de la Comisión Directiva.- 

 

 Nota Fundación “Unión por el bien de todos” del 

C.A.U.: informan organización Primera Feria de las 

Carreras y Oficios, día 23/08/2013, de 9:30 a 18 horas, 

en Casa Maíz.- MOCIONA EL CONCEJAL MIGLIORI PASAR 

LA NOTA A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

 Nota Soraya López, informando sobre la 

usurpación de la vivienda de su propiedad ubicada 

sobre calle Chacabuco Nº 882. Dicha vivienda no está 

terminada y le fue adjudicada por Resolución Nº 

3531/2007. Solicita prontas respuestas.- MOCIONA EL 

CONCEJAL LAMBERTI PASAR LA NOTA A COMISIÓN. 

APROBADO.- 
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Decretos, Resoluciones y Proyectos Remitidos por 

el Departamento Ejecutivo Municipal 
P. de Ordenanza 

 Autoriza a la empresa TELECOM a hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea sobre vereda par de Av. Belgrano, entre 25 

de Mayo e Ingenieros (109 mts.), y 48 mts. por calle 25 

de Mayo, entre Av. Belgrano e Italia.–  

 

 Autoriza a la empresa TELECOM hacer uso y 

ocupación de la vía pública con obras de infraestructura 

subterránea en el ejido urbano, sobre calle Tte. Richieri 

y vías del Ferrocarril NCA.- SECRETARÍA PROCEDE A LA 

LECTURA DE LOS PROYECTOS EMANADOS DEL DEM. 

FINALIZADA LA MISMA, SIN MÁS TRÁMITES PASAN A 

COMISIÓN.- 
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Despachos de Comisión del Concejo Municipal en 

pleno 
De Ordenanza 

 Establece un programa de asesoramiento legal, 

técnico y de capacitación a dirigentes, destinado a 

brindar respuestas a las necesidades de: Entidades de 

Bien Público; Asociaciones Civiles sin fines de lucro;  

Entidades intermedias de la Sociedad Civil.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL LAMBERTI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 

 

 Establece que calle Tte. Gral Ricchieri,  entre las 

arterias Mitre y Laprida, tenga un solo sentido de 

circulación de mano única, en dirección este a oeste.– 

FUNDAMENTA CONCEJAL MIGLIORI. APROBADO POR 

UNANIMIDAD.- 
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Proyectos presentados por concejales 
De Ordenanza 

 Agrega a la Ordenanza Nº 2225/12: "Art. 5° Bis: 

Incorpórese a los requisitos para la tramitación de la 

licencia de conducir la asistencia a un curso de 

capacitación en maniobras de reanimación 

cardiopulmonar (RCP) y primeros auxilios, el que será 

de carácter obligatorio para quienes tramiten por 
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primera vez la licencia de conducir y para quienes 

tramiten la renovación". FUNDAMENTA CONCEJALA 

GHIONE. MOCIÓN DE PASE A COMISIÓN. APROBADO.- 

 

Finalizados los puntos del Orden del Día, la presidenta 

del Cuerpo, Cecilia Ghione, da por finalizada la Sesión 

Ordinaria del día de la fecha.- 
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